



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

## 军营建功勋 家乡传美名

## 我市为“二等功臣”陈国林家庭送喜报

本报讯(通讯员 柏涛 薛远航 记者 杨晓莉)一人立功,全家光荣。1月31日上午,高邮镇大淖社区窑巷口锣鼓喧天,红幅高挂,热闹非凡。市退役军人事务局、市人武部、高邮镇相关负责人组成报喜团,为荣立二等功现役军人陈国林家属送去立功喜报、牌匾和慰问金。

陈国林现为国防大学管理保障部卫生处处长。自2020年新冠疫情暴发以来,他担任疫情防控工作领导小组办公室副主任,负责整个大学疫情防控工作。在中央军委和大学党委的坚强领导下,国防大学交出了一份“零病例、零感染”的出色答卷。鉴于陈国林在大学疫情防控工作中成绩显著,国防大学党委研究决定给予他记个人二等功一次。

报喜团捧着“二等功臣之家”牌匾,一路敲锣打鼓前往陈国林家,引得居民驻足观看,不少人用手机记录这一可喜可贺的场面。陈国林爱人和父母接过满载着荣誉的喜报,厚重的“二等功臣之家”牌匾,喜悦与自豪之情溢于言表,他们感言:“这是我们收到的最好新年礼物,是我们全家人的荣耀。”陈国林的父母激动得热泪盈眶,表示儿子能有今天的成绩离不开党组织的培养,离不开部队大熔炉的磨炼,离不开地方



政府的关心,希望他再接再厉,争取再立新功,为家乡人民增光添彩。

喜报虽小,荣誉无价。送喜报活动既是落实拥军优属政策,让军人及家属感受到组织的关怀,又是在人民群众中营造“让军人成为全社会最尊崇的职业”的有力举

措。据了解,截至今年1月30日,市人武部、市退役军人事务局共收到2022年度高邮籍现役军人立功受奖45件,其中,荣立二等功1人、荣立三等功15人、“四有”优秀军官5人、“四有”优秀警官1人、“四有”优秀士兵23人。

## 送桥镇:“三新”助力冬训接地气

本报讯(通讯员 赵胜楠 王芳芳 记者 东方)近日,送桥镇开展“三新”助力冬训有趣有效接地气”活动,以探索新需求、开创新模式、奋进新气象为要求,开展党的创新理论学习说“新”话、志愿服务活动做“新”事、文化文艺出“新”活,把冬训系列活动转变为党员干部和群众的“连心桥”。

送桥镇各基层党组织结合学习宣传党的二十大精神和新党章等内容,邀请了大学教授、优秀党课主讲人开展主题宣讲,让

群众愿意听、能听懂;依托“学习强国”学习平台、官方微信公众号和微信群等,通过拍摄“我是冬训主讲人 党的二十大精神我来讲”系列小视频,开展线上冬训“云”课堂,保证线下宣讲如火如荼,线上宣讲也能有声有色。

同时,该镇还通过整合阵地资源,充分利用好村级新时代文明实践站、道德讲堂、农家书屋等阵地,打造党员冬训主题学习实践站,开展“网格课堂”微宣讲,量身定制

冬训“学习菜单”,网格志愿者将理论精神直接送到群众耳边,让群众可以时时学、处处学;村(社区)书记开展技能大练兵活动,在比武中不断找差距、补短板、明方向,有针对性地开展工作;在“我为群众办实事”系列活动中,各志愿服务队聚焦解决群众最关心的热点难点问题,以惠民走访、惠企送服务等形式,将党的温暖送入千家万户。

另外,冬训期间,该镇新时代文明实践所还开展丰富多彩的活动,让群众感受到传统文化的魅力,不仅丰富了村民的生活,还带动了乡风文明,进一步满足了广大群众的精神文化需求。

## 加个QQ好友 被骗两万余元

本报讯(通讯员 张韵琪 记者 南笙)春节期间,市民赵先生在家中加了一位名叫“Jessica”的QQ好友,从通过好友验证到聊天,直到其被騙走两万余元,他才恍然醒悟报警求助。目前,案件正在进一步办理中。

1月下旬的一天,市民赵先生在家玩手机,其QQ上突然蹦出一个好友验证,要添加赵先生为好友,他想着反正闲着就加了好友。对方称自己名叫Jessica,中英混血,没有来过中国,目前跟着女儿一起生

活。她称自己准备过段时间来中国定居并在中国投资建立一家公司。在聊天过程中, Jessica跟赵先生说自己的银行账户被冻结,公司发给她的奖金和工资没办法打入自己的账户,就想着把这些钱先换成现金,邮寄给赵先生,让赵先生代为保管,等来中国的时候找赵先生拿。赵先生想了想,反正钱邮寄过来,自己也不会吃亏,就欣然同意了。第二天, Jessica称现金邮寄过来,运费已付完,并通过QQ推了一个昵称为“运输公司”的人给赵先生添加,“运输

公司”的人称虽然运费已付,但这是国际快递,需要给邮寄物品加7000元的运费险,让赵先生给指定账户转账后发给“运输公司”一个截图就可以了,赵先生照做。过了两天,运输公司的人又联系上赵先生,称这个包裹被安检查,需要办理所有权证明,要请英国本土律师代为准备,运输公司可以帮忙联系,但需要18000元的费用,赵先生又将钱转给了对方,“运输公司”称再过一天就能让赵先生拿到包裹。

一天后,赵先生并有收到包裹,“运输公司”又联系赵先生索要35000元的免检费,赵先生才觉得不对劲,通过QQ寻问 Jessica,结果好友已被删除,赵先生这才意识到被骗。

## “高邮大虾”形象标识征集引关注

共收到作品186件

本报讯(记者 祝丽)今年1月3日,我市面向全社会公开征集“高邮大虾”形象标识(Logo)活动启动后,受到社会各界广泛关注,历时近一个月时间共收到来自全国各地的征集作品186件。

本次“高邮大虾”Logo征集活动要求作品要充分体现“高邮大虾”的生态、有机、绿色及尖刀型虾身、胡须状须芒等特色 and 内涵,将高邮的地域特色、生态环境和时尚元素有机结合,力求构思新颖、创意独特、主题鲜明、简洁大方;具有鲜明的象征性和较强的视觉冲击力,易于识别、记忆与认同,有直观的整体美感。从收到的186件作品来看,基本都符合本次征集要求。

据了解,本次征集活动专家组将对收到的作品进行初评,入围作品将在高邮市融媒体中心“今日高邮APP”上进行展示并邀请广大网友在线投票,通过“线下专家评审+线上网友投票”相结合的方式最终评审,评选出最佳作品奖1名,奖金一万元;最佳网络人气奖1名,奖金5000元;优秀作品奖10名,奖金各1000元。

## 食品安全快检信息

□ 高邮市市场监督管理局

## ★ 本期食品安全快检概述

2023年1月,我局共开展食品安全快检27724批次,其中蔬菜20920批次、水果61批次、水产品38批次、畜禽肉3891批次、其他2814批次,抽样重点主要针对与老百姓日常生活密切相关的农贸市场和商场超市等销售单位424家次。检测项目主要有农药残留、瘦肉精和二氧化硫等11项,其中农药残留检测占75.68%、瘦肉精检测占14.03%、二氧化硫检测占6.85%、吊白块检测占1.29%、亚硝酸盐检测占1.05%、硫酸铝钾检测占0.88%、甲醛检测占0.03%、溴酸钾检测占0.04%、喹诺酮类检测占0.05%、磺胺类检测占0.04%、四环素检测占0.05%。本期食品安全快检检测的散装蔬菜、干货、肉及肉制品等均为普通群众消费量比较大的食品(食用农产品),采样主要集中在农贸市场、商场超市,涵盖全市城乡,结果显示合格率达到99.21%,说明目前市场

上销售的该类食品安全可靠。

## ★ 消费警示

本期检测的食品(食用农产品)中,阳性219批次,阳性率0.79%。其中,二氧化硫阳性142批次,主要是蘑菇和榨菜等,阳性率0.51%;硫酸铝钾阳性34批次,主要是粉皮和粉丝等,阳性率0.12%;农药残留阳性22批次,主要是菠菜和青菜等,阳性率0.08%;亚硝酸盐阳性21批次,主要是猪肉和腊兔腿等,阳性率0.08%。对于抽检中发现的上述阳性食品(食品农产品),我局均已及时通知经营者下架销毁,或转为监督性抽检。

## ★ 噻虫胺小常识

噻虫胺是新烟碱类中的一种杀虫剂,是一类高效安全、高选择性的新型杀虫剂,其作用与烟碱乙酰胆碱受体类似,具有触杀、胃毒和内吸活性。主要用于水稻、蔬菜、果树及其他作物上防治

蚜虫、叶蝉、蓟马、飞虱等半翅目、鞘翅目、双翅目和某些鳞翅目类害虫的杀虫剂,具有高效、广谱、用量少、毒性低、药效持效期长、对作物无药害、使用安全、与常规农药无交互抗性等优点,有卓越的内吸和渗透作用,可替代高毒有机磷农药。

## 曝光栏

| 产品名称 | 生产日期/批号   | 被抽样单位及地址           | 检测项目 | 检验结论 |
|------|-----------|--------------------|------|------|
| 生姜   | 2022/8/1  | 高邮市天润百货超市          | 噻虫胺  | 不合格  |
| 黄颡鱼  | 2022/8/22 | 江苏永辉超市有限公司高邮通湖路分公司 | 恩诺沙星 | 不合格  |

保健食品是食品不是药品,不能替代药物